

కావలెను
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూతినీ - రికార్డుల కొరతను పూర్తిగా నిర్మూలించుటకు
పూర్వ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి
 ఆంధ్రప్రదేశ్-175 నియంతృత్వం నుండి 175 మంది వారికి 8 నియమాలను.
 ప్రతి వారికి రూ. **25,000/-**
Salary ఇవ్వబడును.
 విద్యా, ఉద్యోగ, సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా వారికి 75 వేల వచ్చు.
 ఆసక్తి గలవారు మీ బయటికి బయట ఆఫీస్ కాన్ఫిరమ్ చేయండి.
 మీ ప్రాంతంలో ఉన్న వారికి 8 నియమాలను ఇవ్వండి.
లేదా ఈ క్రింది నెంబర్
7660027683 కి వాట్సాప్ చేయవచ్చును.



జగన్ పాలనంతా అవినీతిమయం: అమిత్ షా

విశాఖ: సీఎం జగన్ నాలుగేళ్ల పాలన అంతా అవినీతిమయమని కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా ఆరోపించారు. ప్రధాని మోదీ 9 ఏళ్ల పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా విశాఖలోని రైల్వే గ్రౌండ్లో బీజేపీ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించింది. ఈ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రైతుల ఆత్మహత్యల్లో ఏపీ మూడోస్థానంలో ఉందని విమర్శలు గుప్పించారు. అన్నదాతల ఆత్మహత్యలు ఆపని జగన్ సిగ్గుపడాలన్నారు. కేంద్రం ఇన్నూవేషన్లకు జగన్ పేరు పెట్టుకున్నారని దుయ్యబల్టారు. ప్రధాని మోదీ ఇన్నోవేషన్లను ఉచిత బియ్యం పథకానికి కూడా జగన్ ఫోటోనా అని ప్రశ్నించారు. వైసీపీ వచ్చాక విశాఖ అరాచక శక్తులకు అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు. అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు. అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు. అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు. అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు. అడ్డాగా మారందని ధ్వజమెత్తారు.

ఇంటర్నెట్ పై నిషేధాన్ని మరో ఐదు రోజుల పాడిగించిన మణిపూర్



ఇంఫాల్ : మణిపూర్లో హింసాత్మక ఘటనల నేపథ్యంలో మరో ఐదు రోజుల పాటు ఇంటర్నెట్ సేవలపై నిషేధాన్ని పొడిగిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. జూన్ 15 మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఇంటర్నెట్ నిషేధం అమల్లో ఉంటుందని శనివారం హెమా శాఖ జారీ చేసిన ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. చాలా జిల్లాల్లో, ముఖ్యంగా ఇంఫాల్ ఈస్ట్ మరియు ఇంఫాల్ వెస్ట్ లో కర్ఫ్యూలో ఉంచారు. ఇంఫాల్ లో ఉదయం 5 గంటల నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు ఆంక్షలు సడలించినట్లు ముందస్తు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. శుక్రవారం ఇంఫాల్ లోని ఓ గ్రామంలో జరిగిన కాల్పుల్లో ముగ్గురు వ్యక్తులు మరణించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ కాల్పుల ఘటనలో మరో ఇద్దరు వ్యక్తులు గాయపడినట్లు అధికారులు తెలిపారు. తిరుగు బాటుదారులు మెయిల్ కమ్యూనికేషన్ చెందిన వారని, కూంబింగ్ ఆపరేషన్ పేరుతో గ్రామస్థుల నుండి సమాచారం సేకరించేందుకు సాకుతో వారిపై కాల్పులు జరిపినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. అయితే గడిచిన 24 గంటల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు రాష్ట్రంలో చోటా చేసుకోలేదని రాష్ట్ర సమాచార ప్రసార శాఖ మంత్రి సపమ్ రంజన్ తెలిపారు. పరిస్థితులు సాధారణ స్థితికి చేరే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. మణిపూర్ వ్యాప్తంగా 349 సహాయక శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు.

తీవ్రరూపం దాల్చున్న బిపోర్ జాయ్ తుఫాను..



గాంధీనగర్ : ఆగ్నేయ అరేబియా సముద్రంలో ఏర్పడిన బిపోర్ జాయ్ తుఫాను అత్యంత తీవ్రమైన తుఫానుగా మారందని వాతావరణ శాఖ (ఐఎండి) ఆదివారం తెలిపింది. రానున్న 24 గంటల్లో ఇది మరింత బలపడి గంటకు 170 కి.మీ కంటే వేగంగా బలమైన గాలులు వీచే అవకాశముందని అధికారులు తెలిపారు. తుఫాను ఉత్తర ఈశాన్య దిశగా కదులుతూ జూన్ 15 నాటికి గుజరాత్, పాకిస్తాన్ తీరాలను తాకి అవకాశముందన్నారు. రాజ్ యే ఐదు రోజుల్లో సౌరాష్ట్ర - కచ్ పరిసర ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలతో పాటు గంటకు 180 కి.మీ వేగంతో గాలులు కూడా వీచే అవకాశమున్నట్లు తెలిపారు. అల్పపీడనం అంతకంతకు బలపడి బుధవారం నాటికి మరింత తీవ్రమవుతుందన్నారు. గుజరాత్ తీరంలో రానున్న ఐదు రోజుల పాటు గాలులతో కూడిన భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం కూడా ఉంది. తీరప్రాంత వాసులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లాలనిగా అధికారులు హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే పర్యాటక కేంద్రమైన తిథార్ బీచ్ కేరళా ఉధృతి వికరప్రాంతాల్లోని జలలను వేటకు వెళ్లవద్దని కూడా సూచించారు. సింధ్, బలూచిస్తాన్ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పాకిస్తాన్ ప్రభుత్వం హెచ్చరించింది. జూన్ 13 నుండి సింధ్, మక్రాన్ తీర ప్రాంతాల్లో ఉరుములతో కూడిన వర్షం కురవచ్చని పాకిస్తాన్ వాతావరణ శాఖ (ఐఎండి) తెలిపింది.

నేటి నుండి పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం



అమరావతి: ఏపీలో సోమవారం నుంచి స్కూళ్లు పునఃప్రారంభం కానున్నాయి. అయితే భానుడి భగభగలు ఏమాత్రం తగ్గకపోవడంతో ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వదగాల్తులు, ఉష్ణోగ్రతల తీవ్రత దృష్ట్యా ఒంటిపూట బదలు నిర్వహించనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులిచ్చింది. ఈ నెల 17వ తేదీ వరకు ఒంటిపూట బదలు ఉంటాయని, ఉదయం 7.30 నుంచి 11.30 గంటల వరకు స్కూళ్లు నిర్వహించాలని ఆదేశాలిచ్చింది. అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలు ఈ నిబంధన వర్తించనుంది. జూన్ 19 నుంచి విద్యా ప్రణాళిక షెడ్యూల్ ప్రకారం బదలు పూర్తిస్థాయిలో నడుస్తాయని ప్రభుత్వం సుప్రసం చేసింది.

ఏపీలోకి ప్రవేశించిన.. నైరుతి రుతుపవనాలు



అమరావతి: ఏపీకి చల్లది కబుతు అందిందిది వాతావరణ శాఖ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోకి నైరుతి రుతుపవనాలు ప్రవేశించాయి. తిరుపతి జిల్లా శ్రీహరి కోట సమీప ప్రాంతాలపై రుతుపవనాలు విస్తరించాయని అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. ఏపీలోని శ్రీహరికోట తో పాటు కర్ణాటక, తమిళనాడులోని ధర్మపురి, రత్నగిరి, శివమొగ్గ, హాస్ నే తదితర ప్రాంతాల్లోకి ప్రస్తుతం రుతుపవనాలు ప్రవేశించినట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. కర్ణాటక, తమిళనాడు, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మరిన్ని ప్రాంతాలకు నైరుతి విస్తరించేందుకు అనువైన పరిస్థితులు ఉన్నట్లు సుప్రసం చేసింది. రాగల 24 గంటల్లో ఏపీలోని మరికొన్ని ప్రాంతాల్లోకి నైరుతి రుతుపవనాలు ప్రవేశించాయని, ఈ ప్రభావంతో జిల్లాలు వడ అవకాశముందని వెల్లడించింది. మరోవైపు ఈరోజు, రేపు, ఎల్లండి తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఈదురుగాలులు, ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. గంటకు 30 నుంచి 40కి.మీ వేగంతో ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశముందని అధికారులు తెలిపారు. ఇదే సమయంలో ఈరోజు, రేపు తెలంగాణలో అక్కడక్కడ వడగాల్పులు వీచే అవకాశముందట.కాగా నేడు ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, ఆదిలాబాద్, కుమురంభీష్, మంచెర్లపల్లి, నిర్మల్, కరీంనగర్, పెద్దవల్లి జిల్లాల్లో, సోమవారం ఆదిలాబాద్, కుమురంభీష్, మంచెర్లపల్లి, నిర్మల్, కరీంనగర్, పెద్దవల్లి, ఖమ్మం, కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో వడగాల్పులు వీచే అవకాశముందని తెలిపింది.

ధిల్లీ 'మహారాష్ట్ర' లో కేంద్రంపై నిప్పులు చెరిగిన కేజ్రీవాలీ

న్యూఢిల్లీ : ఆర్డినెన్స్ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాలీ కేంద్రంపై నిప్పులు చెరిగారు. ఆదివారం ఢిల్లీలోని రాంలీలా మైదానంలో ఆప్ మహారాష్ట్రీ చేపట్టిన సంగతి తెలిసింది. ఢిల్లీలో నియంతృత్వం నడుస్తోందని, లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ (ఎల్ జి) సుప్రీం అని మండిపడ్డారు. కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన ఆర్డినెన్స్ ఢిల్లీ ప్రజలను అవమానించడమేనని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలో ప్రజాస్వామ్యం లేదనడానికి ఈ ఆర్డినెన్స్ నిదర్శనమని అన్నారు. ప్రజలు ఎవరికి కావాలంటే వారికి ఓటు వేయవచ్చు కానీ, కేంద్రమే ఢిల్లీ నడిపిస్తుందని ధ్వజమెత్తారు. తాను దేశవ్యాప్తంగా పర్యటిస్తున్నానని, ఢిల్లీ ప్రజలు ఒంటరిగా లేరని తాను వారికి భరోసా ఇవ్వాలనుకుంటున్నానని అన్నారు.

బహుజన రాజ్యాధికారమే ప్రజాపాలన సేవర్ లక్ష్యం

ప్రతి బహుజనుడి సమస్య వార్త కావాలి
 సమస్యల పరిష్కారానికి అడుక్కునే సంస్కృతిని సమాధి చేయాలి
 ప్రతి బహుజనుడి ఇంట్లో ప్రజాపాలన సేవర్ ఉండాలి
 ప్రతి బహుజనుడిని మేల్కోలవండి

అంబేడ్కర్ ఆశయాన్ని నెరవేర్చండి

డాక్టర్. కె. శివభాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs
 ఛార్జ్ & ఫౌండర్ సీహా గ్రూప్

